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0
. Az APMQ parallelogramma AM és PQ átlói az O középpontban felezik egymást. Eszerint O mindenkor felezi

AM -t; O pont távolsága a BC oldaltól mindig a BC oldalhoz tartozó magasság felével egyenl®. Tehát O a BC-vel

párhuzamos egyenest ír le, mely az AB és AC oldalakat felezi az I, ill. J pontban.

Az APQ∆ súlypontja, � S � az AO súlyvonalon fekszik úgy, hogy
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Tehát S is a BC-vel párhuzamos egyenest ír le, mely AB-t az E, AC-t az F pontban metszi úgy, hogy AE =
1

3
AB és

AF =
1
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AF .
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0
. A parallelogramma 
sak akkor lehet húrnégyszög, ha derékszög¶; kell tehát, hogy BAC∢ = 90

◦

legyen, azaz a

háromszög (A-nál) derékszög¶.

Ha APMQ így húrnégyszög, akkor AM a köréje írt kör átmér®je; ez legkisebb akkor, amid®n AM a BC átfogóhoz

tartozó magasság.
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